Automatiseren
Groep 7
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Breuken omrekenen naar procenten
Vermenigvuldigen, onder elkaar (tientallen x eenheden)
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Opdracht 1: Breuken omrekenen naar procenten.
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Opdracht 2: Vermenigvuldigen onder elkaar

23 82 66 78 37
4x 7X 6X 9x 3x

75 24 67 42 71
4x 5x 8x 5x 6X
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ANTWOORDEN
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Opdracht 1: Breuken omrekenen naar procenten.

B _ 15 % 2.2 % Z_40 % 375 %
100 10 5 4
1%= 53 % 14‘0= 60 % §= 50 % §= 33 %
%= 73 % 1%=80 % §=80 % §= 75 %
2_-9 % 1-10 % 2= 25 % 1-5 %
100 10 4 20

Opdracht 2: Vermenigvuldigen onder elkaar

23 82 66 78 37
4x _Ix _ 6x ). _3x
92 574 396 702 111
75 24 67 42 71
4x ). _ 8 _ X _bx
300 120 536 210 426
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